

国务院部署公开各部门行政审批事项目录等工作

据新华社北京2月20日电 为深入推进行政审批制度改革,国务院日前决定,向社会公开国务院各部门目前保留的行政审批事项目录,以锁定各部门行政审批项目“底数”,接受社会监督,并听取社会对进一步取消和下放行政审批事项的意见。国务院办公厅近日印发通知,对各部门公开行政审批事项目录等工作进行部署。

通知指出,各部门要于近日在门户网站公开本部门目前保留的行政审批事项目录。公开内容包括:项目编码、审批部门、项目名称、设定依据、审批对象,以及收集社会各界对进一步取消和下放行政审批项目意见的具体方式等。各部门分别公开后的一定期限内,国务院审改办要在中国机构编制网公开各部门行政审批项目汇总清单。中央政府门户网站也将适时公开汇总清单。

通知强调,各部门不得在公布的清单外实施其他行政审批,不得对已经取消和下放的审批项目以其他名目搞变相审批,坚决杜绝随意新设、边减边增、明减暗增等问题。对违反规定的将严肃追究相关单位和人员责任。

周强:充分运用新媒体大力推进公开公正司法

据新华社北京2月19日电 最高人民法院院长周强在19日举行的“新媒体与司法公开”座谈会上强调,人民法院要充分运用网络及微博、微信等搭建司法公开平台,更好地服务人民群众。

周强要求,人民法院要通过全媒体主动、全面发布权威

曹建明:坚决查处检察人员腐败问题清除害群之马

据新华社北京2月20日电 (记者 陈菲)最高人民检察院检察长曹建明20日在全国检察机关党风廉政建设和反腐败工作主要任务电视电话会议上强调,要清醒认识司法腐败的严重危害,坚持从严治检不放松,始终保持对自身腐败问题的零容忍,加大正风肃纪力度,坚决查处检察人员腐败问题,坚决清除害群之马。

在谈到今年检察机关党风廉政建设和反腐败工作主要任务时,曹建明提出,各级检察机关要深化检察机关作风建设,持之以恒解决群众反映强烈的不正之风。坚持有案必查,坚决查处检察人员违纪违法案件。

2014年全国计划造林9000万亩

据新华社北京2月20日电 (记者 刘羊肠)记者20日从国家林业局获悉,2014年全国计划造林9000万亩,中幼龄林抚育1.05亿亩。

为确保2014年造林绿化工作的顺利开展,全国绿化委员会、国家林业局日前发出通知要求,各地、各部门要切实加强组织领导,强化造林绿化工作责任,落实目标考核。创新造林绿化政策机制,开创政府主导、部门联动、多元投入、公众参与、社会协同的造林绿化工作新局面。

注册资本登记制度改革将于3月1日实施

据新华社北京2月20日电 (记者 张晓松)按照国务院的部署,注册资本登记制度改革将于今年3月1日全面实施,工商登记制度改革也将逐步展开。这是记者20日从国家工商行政管理总局了解到的。

2013年3月,十二届全国人大一次会议审议通过《国务院机构改革和职能转变方案》,提出要改革工商登记制

北京首次启动“空气重污染黄色预警”

2月20日,几名戴口罩的行人从北京东三环一过街天桥上走过。

当日,北京市空气重污染应急指挥部办公室12时启动空气重污染黄色预警预案称,全市目前受不利气象条件影响,空气污染物扩散条件较差,预计未来三天将持续“重度污染”状态。这是继去年《北京市空气重污染应急预案》出台后,发布的首个“空气重污染黄色预警”。

新华社记者 罗晓光 摄

农民工就业:中西部地区持续较快增长

新华社北京2月20日电 (记者 徐博 徐杨)国务院农民工工作领导小组办公室主任、人力资源和社会保障部副部长杨志明20日说,近年来60%以上的农民工就业仍然在东部,但东部地区出现了低增长甚至负增长,中西部地区持续较快增长。

“尽管中西部地区务工收入比东部地区低10%左右,但由于离家较近、生活成本

低、便于照顾家庭等因素,使得中西部地区就业的吸引力在增强。”杨志明说,“这也顺应了产业升级和产业转移的需要,促进了劳动力在东西部之间的合理流动,在一定程度上也促进了各区域劳动用工环境的改善和对农民工的人文关怀。”

杨志明透露,2013年,全国农民工总量达2.69亿人,比上年增长633万人。其中,外

出农民工1.66亿人,比上年增长274万人。2013年外出农民工月平均收入2609元,比上年增长319元,增长13.9%。农民工收入已经占到农民人均收入的50%。

他说,虽然今后一个时期我国农民工总量供大于求现象仍然存在,但就业和招工“两难”的就业结构性矛盾突出。普工招工难反映的是农民工供给的有限性,技工



“招工难”提醒企业转型升级

春节过后,沿海一些企业又遭遇招工难,年复一年的“招工难”似乎在提醒人们,“季节性用工荒”“结构性用工荒”已成常态。然而记者调查发现,事实不仅如此。在招工吸引力上,强弱企业间的“马太效应”日趋明显。“招工难”正在成为企业洗牌的加速器。

每年春节后的招工高峰,实际都是市场这只无形大手指挥下的劳动力重新优化配置时段。在浙江的用工市场,如果提供不了月薪3000元并且包吃住的条件,企业就很难招到员工。而那些技术型、待遇高、保障好的企业,招工其实很容易。这说明,企业转型升级程度如何,将决定其未来发展及生死。

5月1日起患者住院需签协议

新华社北京2月20日电 (记者 吕诺)从5月1日起,患者住进二级以上医院24小时之内,将收到一份《医患双方不收和不送“红包”协议书》。医疗机构应在患者入院24小时内,由经治医师向患者或患者代表提供《医患双方不收和不送“红包”协议书》,并认真解答其疑问。二级以上医院(含开设住院床位的妇幼保健、专科医院防治院等)必须开展,其他医疗机构可参照执行。主管医师或

病区主治医师代表医方在协议书上签字,患方由患者或其家属签名。

国家卫生计生委要求各级卫生计生行政部门加强监督检查,统一设立投诉电话,由医疗机构印刷在《医患双方不收和不送“红包”协议书》上。医疗机构要将医患双方签署的协议书纳入病案管理,按照有关规定做好归档和保存等工作。



2月20日,一位园林技术员在温棚内观察牡丹枝叶生长和花芽发育状况。春节过后,河南省洛阳市中国国花园对园中750亩、1080个品种的60余万株牡丹开始进行养护工作,以确保牡丹在4月份第32届中国洛阳牡丹文化节期间按时开花。

新华社记者 王頌 摄

乌克兰示威者与警方再爆冲突7人丧生

新华社基辅2月20日电 乌克兰卫生部20日确认,反政府示威者与警方当天上午在首都基辅独立广场发生新一轮冲突,造成7人丧生,包括3名内务部工作人员。

20日上午,基辅市中心局势再度

紧张,反对派示威者与警方爆发新的冲突。乌克兰内务部表示,独立广场狙击手开火导致20多名执法人员受伤。乌内务部说,考虑到基辅街头有激进武装分子活动,建议基辅市民不要使用私人交通工具,且尽量不要离家外出。

乌卫生部在其网站发布通告说,当地时间20日6时至12时,在基辅市中心冲突激烈地区,有60人向紧急医疗队寻求帮助,其中5人状况严重被送院治疗,其他人接受了现场救治。

乌克兰首都基辅18日发生近3个月来伤亡最严重的暴力冲突,造成包括多名军警和记者在内的26人死亡、388人受伤。联合国、俄罗斯、中国等呼吁有关各方制止暴力流血,通过对话和平解决危机。

早春茶开采



2月19日,在宜宾市明威乡的生态早茶基地,茶农在比较准采摘的早春茶芽多。近日,四川省宜宾市的今春早茶相继开采。金沙江河谷湿润气候以及低纬度优势造就了宜宾温湿湿润的气候,茶树萌芽较早,每年农历正月十五前后,宜宾各地茶园就开始忙碌起来。

新华社发(庄歌尔 摄)

韩朝离散家属团聚活动正式启动

据新华社首尔2月20日电 (记者 权香兰)韩国和朝鲜20日下午在朝鲜金刚山景区举行第19次韩朝离散家属团聚活动,本轮活动为期3天。这是双方时隔3年多来首次举行离散家属团聚活动。

参加当天第一轮离散家庭团聚活动的韩方家属共有140人,朝鲜方面共有178人参加。本次参加离散家

韩朝离散家属团聚活动正式启动

属团聚活动的老人平均年龄84岁,其中,年龄最高的老人为96岁,70岁以上老人占91.6%,这些人与家属离散长达60多年。

据韩国统一部消息,此次离散家属团聚活动分两轮进行。第二轮团聚活动时间是23日至25日。

左图:2月20日,在朝鲜金刚山,一对团聚的姐弟拥抱哭泣。

改变不良生活习惯可降低流产风险

据新华社伦敦2月19日电 (记者 刘石磊)丹麦研究人员19日在新一期《英国妇产科杂志》上公布的研究显示,孕妇通过改变不良生活方式,尤其是饮酒、熬夜、过胖或过瘦,可有效降低流产风险。

在1996年至2002年,丹麦哥本哈根大学研究人员跟踪调查了9万多名丹麦孕

找对象就上 www.shc.utt.cc

世纪情缘® 婚介信阳总店

全国连锁 品牌婚介 资料真实 守信保密 告别单身 走进情缘

是公务员,成功人士 寻找你寻找的旅程去处 诚招区县加盟商!

地址:胜利南路与申城大道交叉口宏业小区内
QQ: 1599563407 加盟牵手热线: 6231314 18537681314

声明

兹有郑传华所有的房屋坐落于京汉街181号,其房屋所有权证(证号为信房权证私字第05413号,砖木结构壹套,建筑面积67.03平方米),因不慎丢失,特声明作废。

声明人:郑传华
2014年2月20日

声明

兹有倪道忠所有的房屋坐落于平桥区明港镇明河村桥唐庄,其房屋所有权证(证号为信房权证住字第6-11-3-唐庄-22号,混合结构,层数二层建筑面积为175.35平方米。层数一层建筑面积为14.70平方米),因本人保管不善丢失,特声明作废。

公告

信阳市信开电器有限公司清算组位于工区路75号有两幢混合住宅楼,分别为7号楼、8号楼,其中7号住宅楼6层24套,于1997年竣工。8号住宅楼6层36套,于1998年竣工。现公告征求异议,如对产权有异议者,应于公告之日起30日内,提交异议的书面材料,并附有关证件报我中心产权产籍管理处,据以复核。公告期满无异议者,将依法登记发证。

信阳市房产管理中心
2014年2月7日

信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

专业男科 成就健康男人

男性健康热线
0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘18/18路车西四里棚下车即可]
(豫)医广(2013)第07-15-347号